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Crna Gora

PrijestonicaCetinje
Sekretarijat za socijalnu politiku i mlade

JAVNI POZIV
ZA IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH PRIJESTONICE CETINJE

Shodno Odluci o donošenju Lokalnog plana za mlade u Prijestonici Cetinje sa Akcionim planom za 2012.  godinu,  broj:  01-030/12-870  od  12.03.2012.godine,  osnovan je   Savjet  mladih  Prijestonice Cetinje, dana 18.05.2012. 

Prijestonica Cetinje u okviru implementacije Lokalnog plana akcije za mlade, usvojenog od strane Skupštine Prijestonice Cetinje, 12.03.2012.godine, koju sprovodi Sekretarijat za socijalnu politiku i mlade Prijestonice  Cetinje,  u  pravcu  ja

anja  mehanizama  i  instrumenata  omladinske  politike  u  cilju  poboljšanja položaja mladih u okviru oblasti: obrazovanje, zapošljavanje, zdravlje, učešće u životu društva, ljudska prava, kultura, informisanost i mobilnost, slobodno vrijeme i porodica.

Savjet mladih je osnovan kao savjetodavno tijelo Sekretarijatu za socijalnu politiku i mlade Prijstonice Cetinje, s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život Prijestonice Cetinje, a sačinjava ga devet mladih ljudi, od 15 do 29 godina života, sa prebivalištem na području Prijestonice Cetinje.
Kandidate za članove Savjeta mladih (po jednog predstavnika) predlažu udruženja mladih i udruženja koja se bave mladima, učenika vijeća, studentska udruženja, te drugi registrovani oblici organizovanja mladih sa sjedištem na području Prijestonice Cetinje, kao i neformalne inicijative mladih i neformalne grupe, a mogu biti i zainteresovani pojedinci.
Prijedlozi kandidata podnose se Sekretarijatu za socijalnu politiku i mlade Prijestonice Cetinje u pisanoj formi, u roku od 15 dana od dana oglašavanja javnog poziva. Prijedlog mora sadržati: ime i prezime kandidata, datum  i  godinu  rođenja,  prebivalište  i  obrazloženje  prijedloga,  i  mora  biti  ovjeren  od  ovlašćene  osobe predlagača.

Članovi Savjeta mladih ne primaju nadoknadu za svoj rad.

Savjet mladih bira Komisija za izbor članova Savjeta mladih, koju formira Sekretarijat za socijalnu politiku i mlade Prijestonice Cetinje. 

Svi zainteresovani mladi ljudi mogu da se prijave popunjavanjem prijavne forme koju mogu preuzeti sa zvaničnog sajta Prijestonice Cetinje, a prijave se dostavljaju preko Građanskog biroa, kancelarija br. 2. Prijava kandidata vršiće se od 23.07.2014.god. do 06.08.2014. godine. 
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