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Crna Gora

PrijestonicaCetinje

Skupština
Na osnovu čl. 20, 21, 22, 23, 25 i 26 Statuta Prijestonice („Službeni list CG – opštinski propisi“, broj 19/09 , 37/10 i 26/13)
OBJAVLJUJE SE
JAVNI POZIV

za dostavljanje prijedloga za dodjelu Nagrade „13. novembar“
Javno priznanje - Nagrada „13. novembar“ Skupštine Prijestonice Cetinje dodjeljuje se svake treće godine povodom dana Prijestonice 13. novembra.
Nagrada se dodjeljuje kao poseban oblik priznanja za najbolje ostvarene rezultate u svim oblastima rada i stvaralaštva koji su od izuzetnog značaja za Prijestonicu Cetinje.
Nagrada se dodjeljuje pravnim licima i pojedincima sa teritorije Prijestonice Cetinje.

Nagrada se može dodjeljivati pravnim licima i pojedincima van teritorije Prijestonice Cetinje ako njihova ostvarenja imaju poseban značaj za Prijestonicu.

Nagrada se istom licu može dodijeliti samo jedanput.

Prijedlog za dodjeljivanje nagrade mogu podnjeti: građani, odbornici, Gradonačelnik Prijestonice, pravna lica, NVO, mjesne zajednice, političke partije ili stranke i drugi subjekti sa prebivališem odnosno sjedištem u Prijestonici.
Prijedlozi se dostavljaju Skupštini Prijestonice Cetinje – Žiriju za dodjelu Nagrade 
„13. novembar“ najkasnije do 31.10.2013. godine u pisanoj formi sa obrazloženjem i dokumentacijom na osnovu koje se može ocijeniti vrijednost ostvarenih rezultata koji se predlažu za nagradu.

Broj: 02-030/13-301/2                                         ŽIRI ZA DODJELU NAGRADE

Cetinje, 04.10. 2013.godine
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