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Cetinje,10. 07. 2013. godine
Broj: 04-061/13-1225
Sekretarijat za finansije i razvoj preduzetništva Prijestonice Cetinje, na osnovu člana 30        stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl.list CG“, broj 44/12) postupajući po zahtjevu Mreže za afirmaciju nevladinog sektora - MANS iz Podgorice, br. 13/53743-53747 od 02.07.2013.godine, radi pristupa informaciji, donosi

R J E Š E NJ E


1. Usvaja se zahtjev Mreže za afirmaciju nevladinog sektora  - MANS iz Podgorice, br. 13/53743-53747 od 02.07.2013.godine,  pa joj se dozvoljava pristup informaciji  dostavom kopije:

· Akta koji sadrži preciznu i detaljnu informaciju šta sadrži stavka iz Bilansa budžeta za 2012.glodinu pod ekonomskom šifrom 441, podšifra 441591 koja se odnosi na Ostala oprema, kako u Planu Budžeta, tako i u Ostvareni Budžet;
· Akta koji sadrži preciznu i detaljnu informaciju šta sadrži stavka iz Bilansa budžeta za 2012.godinu pod ekonomskom šifrom 441, podšifra 441621 koja se odnosi na Lokalna infrastruktura, kako u Planu Budžeta, tako i u Ostvareni Budžet;
· Akta koji sadrži preciznu i detaljnu informaciju šta sadrži stavka iz Bilansa budžeta za 2012.godinu pod ekonomskom šifrom 451, podšifra 451211 koja se odnosi na Deponovana novčana sredstva, kako u Planu Budžeta, tako i u Ostvareni Budžet;
· Akta koji sadrži preciznu i detaljnu informaciju šta sadrži stavka iz Bilansa budžeta za 2012.godinu pod ekonomskom šifrom 461, podšifra 461111 koja se odnosi na Otplata kredita, kako u Planu Budžeta, tako i u Ostvareni Budžet;
· Akta koji sadrži preciznu i detaljnu informaciju šta sadrži stavka iz Bilansa budžeta za 2012.godinu pod ekonomskom šifrom 463, podšifra 463112 koja se odnosi na Obaveze iz ranijih godina – mat.tr.kap.izdaci i transferi, kako u Planu Budžeta, tako i u Ostvareni Budžet;
2. Pristup informaciji iz tačke 1 ovog rješenja ostvariće se dostavom kopije informacije putem pošte na adresu podnosioca zahtjeva, a nakon dostavljanja dokaza o uplati troškova postupka.
3. Mreža za afirmaciju nevladinog sektora – MANS dužan je uplatiti troškove postupka u iznosu od  2,60€ u korist Budžeta Prijestonice Cetinje na žiro račun 530-31062334-38 sa naznakom svrhe uplate „Troškovi postupka za slobodan pristup  informacijama“ i o tome dostaviti odgovarajući dokaz.
4. Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

O b r a z l o ž e nj e


Mreža za afirmaciju nevladinog sektora – MANS iz Podgorice, ul. Dalmantinska br.188., podnijela je ovom Sekretarijatu zahtjev broj 13/53743-53747 od 02.07.2013.godine, kojim je tražila da joj se omogući pristup informaciji bliže navedenoj u dispozitivu ovog rješenja, na način što će se dostaviti kopija iste putem pošte na adresu ul. Dalmatinska br.188. 81000 Podgorica.

U postupku po zahtjevu, ovaj Sekretarijat je utvrdio da posjeduje traženu informaciju, te da se u istoj ne nalaze podaci čijim bi se objelodanjivanjem ugrozio neki od interesa iz člana 14 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl.list CG“, br. 44/12) ,  pa nalazi da zahtjev treba usvojiti kao osnovan, u skladu sa članom 13 i članom 21 stav 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Budući da predmeta informacijama ima 26 stranica formata A4 i da se pristup istoj omogućava dostavljanjem njene kopije putem pošte, a imajući u vidu da je članom 33 stav 2  Zakona o slobodnom pristupu informacijama propisano da „podnosilac zahtjeva snosi troškove postupka za pristup informaciji koji se odnose na stvarne troškove organa vlasti radi kopiranja, skeniranja i dostavljanja tražene informacije u skladu sa propisom Vlade Crne Gore“, kao da je i članom 1 Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama („Sl.list CG“, br. 02/07) propisano da trošak kopiranja informacije formata A4 crno-bijeli iznosi po stranici 0,10 €, to se troškovi postupka određuju u iznosu od 2,60€  na ime kopiranja informacije   koje je podnosilac zahtjeva dužan platiti i o tome dostaviti ovom Sekretarijatu dokaz shodno članu 33 stav 2 i 6 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.


Žalba na rješenje ne odlaže izvršenje, shodno članu 36 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.


Na osnovu izloženog, odlučeno  je kao u dispozitivu rješenja.


PRAVNA POUKA:Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema rješenja, neposredno ili preko ovog Sekretarijata. Žalba se podnosi u dva primjerka , sa dokazom o uplati od 5,00€ administrativne takse na žiro račun broj 907-0000000083001-19, shodno tarifnom broju 2 Zakona o administrativnim taksama („Sl.list RCG“, br. 53/03, 02/06 i „Sl. List CG“, br.22/08 i 26/11).

Dostavljeno: Mreži za afirmaciju nevladinog sektora – MANS, ul. Dalmatinska br.188. Podgorica – Radovanu Terziću, koordinatoru pravnog programa,  Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristupu informacijama, ovom Sekretarijatu i a/a.
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