Na osnovu  člana 3 i člana 18 Zakona o državnoj imovini („Službeni list CG, broj 21/09 i 40/11), člana 27 Uredbe o prodaji i davanju u zakup stvari u državnoj imovini („Službeni list CG“, br. 44/10), Odluke o raspisivanju Javnog poziva za prodaju putničkih motornih vozila putem javnog nadmetanja – aukcijska prodaja („Službeni list CG“, opštinski propisi broj 36/23 od 01.08.2023.) i Odluke o raspisivanju javnog poziva za prodaju specijalnog radnog vozila vozila putem javnog nadmetanja – aukcije („Službeni list-opštinski propisi“, br. 61/23 od 27.12.2023. godine), Direkcija za imovinu i zaštitu imovinsko pravnih interesa Prijestonice Cetinje, objavljuje
 JAVNI POZIV
 za prodaju putničkih motornih vozila i specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcijske prodaje 

1. PREDMET 

Komisija za sprovođenje postupka prodaje putničkih motornih vozila i specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcijske prodaje oglašava prodaju putničkih motornih vozila  i specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcijske prodaje, koja su u vlasništvu Prijestonice Cetinje, i to:
· Audi model A 6, registarske oznake CT CG 120, neregistrovan, godina proizvodnje 1998, broj šasije WAUZZZ4BZXN045429, tip: putnički automobil, broj mjesta za sjedenje 5, masa praznog vozila: 1400, boja crna, zapremina i snaga motora: 2393/121, vrsta goriva: benzin – plin, očuvan i u voznom stanju. Početna cijena 1.500,00 eura shodno Izvještaju o procjeni vrijednosti vozila, zavedenog kod Građanskog biroa Prijestonice broj 07-427/23-796 od 06.06.2023. godine, ovlašćenog procjenitelja Milovana Markovića iz Podgorice. 
· Škoda model Fabia sedan, registarske oznake:  CT CG 139 neregistrovana, godina proizvodnje 2002, broj šasije: TMBBB46Y723557366, tip: putnički automobil, broj mjesta za sjedenje: 5, zapremina i snaga motora: 1397/50, boja siva metalik, masa praznog vozila: 910, u havarisanom stanju, neispravno, vrsta goriva: benzin 98. Početna cijena 200,00 eura shodno Izvještaju o procjeni vrijednosti vozila, zavedenog kod Građanskog biroa Prijestonice broj 07-427/23-796 od 06.06.2023. godine, ovlašćenog procjenitelja Milovana Markovića iz Podgorice. 
· Renault model Megane 1.5 DCI, registarske oznake  CT AA 150, neregistrovan, godina proizvodnje 2008, broj šasije: VF1BMSF0540000711, tip: putničko motorno vozilo, broj mjesta zasjedenje: 5, zapremina i snaga motora: 1461/63, boja bijela, masa praznog vozila: 1220, havarisan, neispravno. Početna cijena 250,00 eura shodno Izvještaju o procjeni vrijednosti vozila, zavedenog kod Građanskog biroa Prijestonice broj 07-427/23-796 od 06.06.2023. godine, ovlašćenog procjenitelja Milovana Markovića iz Podgorice. 
· FAP 1314 FF, registarske oznake  CT CG 080, neregistrovan, godina proizvodnje 1981, broj šasije 80376, tip: 80376, broj mjesta za sjedenje 3, masa praznog vozila: 6200, boja crvena, zapremina i snaga motora: 8280/145, vrsta goriva: nafta, nije u voznom stanju. Početna cijena 752,00 eura shodno Izvještaju o procjeni vrijednosti vozila, zavedenog kod Građanskog biroa Prijestonice broj 07-427/23-1356 od 11.11.2023. godine, ovlašćenog procjenitelja dipl. ing. Milana Božovića iz Podgorice.

2. POČETNA CIJENA

Prodaja putničkih motornih vozila i specijalnog radnog vozila vrši se u postupku javnog nadmetanja– aukcijske prodaje u viđenom stanju.
Odlukom o raspisivanju javnog poziva za prodaju putničkih motornih vozila putem javnog nadmetanja – aukcijske prodaje („Službeni list CG“, opštinski propisi broj 36/23 od 01.08.2023.), definisano je da, ako se prodaja ne izvrši ni nakon dva uzastopna objavljivanja javnog poziva, početna cijena biće umanjena za 10%. Shodno Odluci, početna cijena za putničko vozilo marke Audi A6 sada iznosi 1.350,00 eura, za putničko vozilo marke Škoda Fabia Sedan iznosi 180,00 eura, i cijena za putničko vozilo marke Renault Megane iznosi 225,00 eura.
Licitacioni korak za vozilo marke Audi model A6 iznosi 50,00 eura, a za vozila Škodu Fabiju Sedan i Reno Megan 20,00 eura. 
Odlukom o raspisivanju javnog poziva za prodaju specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcije („Službeni list-opštinski propisi“, br. 61/23 od 27.12.2023. godine), definisano je da početna cijena vozila iznosi 752,00 eura.
Licitacioni korak za predmetno vozilo iznosi 50,00 eura.
3.  PRIJAVA I TROŠKOVI - OBAVEZE POSTUPKA

Pismena prijava treba da sadrži: 

- lične podatke (za fizička lica ime i prezime, adresa stanovanja, JMBG-broj lične karte ili pasoša, a za pravna lica naziv i sjedište, potvrda o registraciji iz CRPS);

- dokaz o uplaćenom depozitu sa naznakom „učešće za javno nadmetanje-aukcijsku prodaju“ na žiro račun Prijestonice Cetinje broj 540-7751-75 koji se vodi Erste banke. Visina depozita za vozilo marke Audi A6 iznosi 200,00 eura, za vozilo marke Fap 1314 FF 100,00 eura, za vozilo Škoda Fabia Sedan 50,00 eura, i za Reno Megan iznos depozita je 50,00 eura.
- ovjerenu punomoć za zastupanje ukoliko za ponuđača učestvuje drugo lice;
- broj žiro računa za vraćanje depozita.
4.  ROK ZA POVRAĆAJ DEPOZITA 

Učesnicima koji nijesu uspjeli u postupku javnog nadmetanja-aukcijske prodaje, biće vraćena sredstva u roku od 30 dana od dana otvaranja ponuda.
5. MJESTO I VRIJEME OTVARANJA JAVNOG NADMETANJA – AUKCIJSKE PRODAJE
Postupak javnog nadmetanja – aukcijska prodaja će se obaviti dana 07.02.2024. godine, sa početkom u 09:00 časova u kancelariji broj 102 zgrada Prijestonice Cetinje, na kom mogu prisustvovati prijavljeni učesnici ili njihovi punomoćnici. Punomoćje mora biti ovjereno od strane notara.

6. USLOVI JAVNOG NADMETANJA – AUKCIJSKE PRODAJE
· Rok za podnošenje prijave je 8 (osam) dana od objavljivanja javnog poziva.
· Prijave se mogu dostavljati kod Građanskog biroa Prijestonice do i uključujući  02.02.2024. godine, do 15:00 časova.
· Javni poziv će biti istaknut na oglasnoj tabli i internet stranici Prijestonice Cetinje, i biće objavljen u dnevnom listu ,,Pobjeda“.
· Prijave se dostavljaju u zatvorenoj koverti sa naznakom ,,prijava za učešće u postupku prodaje putničkih motornih vozila i specijalnog radnog vozila - ne otvaraj“ - Komisiji za sprovođenje postupka prodaje putničkih motornih vozila i specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja - aukcijske prodaje, neposredno na arhivi Građanskog biroa Prijestonice Cetinje u zgradi Prijestonice.
· Prijave dostavljene nakon navedenog roka (neblagovremene), kao i prijave koje su nepotpune i koje nijesu dostavljene u zapečaćenom omotu neće se razmatrati.
· Pismena prijava treba da sadrži: 
· lične podatke (za fizička lica ime i prezime, adresa stanovanja, JMBG-broj lične karte ili pasoša, a za pravna lica naziv i sjedište, potvrda o registraciji iz CRPS);
· ovjerenu punomoć za zastupanje ukoliko za ponuđača učestvuje drugo lice. 
· Učesnici na javnom nadmetanju – aukcijsku prodaju mogu uz prethodnu najavu Komisiji (potrebno je obratiti se sa zahtjevom minimum 48 sati unaprijed), izvršiti razgledanje vozila koja su predmet javnog poziva, do i uključujući 02.02.2024. godine do 13:00 časova.

7. OSTALI USLOVI JAVNOG NADMETANJA – AUKCIJSKE PRODAJE
Smatraće se da su ispunjeni uslovi za održavanje javnog nadmetanja - aukcijske prodaje ako u naznačeno vrijeme pristupi makar jedan učesnik, a koji ponudi iznos početne cijene za predmetna vozila. Postupak javnog nadmetanja – aukcijske prodaje se završava ako ni jedan od učesnika ni na treći poziv ne ponudi veću cijenu od do tada najveće ponuđene cijene. U tom slučaju kupcem se proglašava učesnik koji je prvi ponudio najveću ponuđenu cijenu. Učesnik koji ponudi najveću cijenu proglašava se kupcem, a njegova ponuda smatraće se prihvaćenom ponudom za kupovinu imovine koja je predmet javnog poziva.

Kupac je dužan da sa Prijestonicom Cetinje zaključi Ugovor o kupoprodaji u roku od 15 (petnaest) dana od dana javnog nadmetanja – aukcijske prodaje.

Ukoliko kupac ne zaključi ugovor o kupoprodaji u predviđenom roku, prodavac ima pravo da zaključi ugovor o kupoprodaji predmetne imovine sa drugim učesnikom javnog nadmetanja – aukcijske prodaje koji je ponudio drugu najveću cijenu.

Troškovi prenosa imovine (porez, takse, usluge notara i ostalo), padaju u cjelosti na teret kupca.
Sva eventualna pitanja u vezi sa ovim javnim pozivom, potrebno je uputiti Komisiji za sprovođenje postupka prodaje putničkih motornih vozila i specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcijske prodaje iz tačke 1. ovog javnog poziva.
Adresa i kontakt Komisije za sprovođenje postupka prodaje putničkih motornih vozila putem javnog nadmetanja – aukcijske prodaje:

Prijestonica Cetinje - Direkcija za imovinu i zaštitu imovinsko pravnih interesa, kancelarija broj 110

Ulica Baja Pivljanina broj 2, Cetinje

Telefon: 067 119 089
E-mail: direkcija.i@cetinje.me
                                                        Direkcija za imovinu i  zaštitu
                                          imovinsko pravnih interesa Prijestonice Cetinje
