                                                  ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
                                                             Država Crna Gora

                        Projektovanje i izgradnja kanalizacione mreže u Prijestonici Cetinje 

Prijestonica Cetinje, u daljem tesktu “naručilac”, namjerava da iskoristi sredstva dobijena putem IPF MW 2008 granta- “Infrastructure project facility Municipal Window 2008” za izgradnju kanalizacione mreže u opštini Grude- Donje polje. Aproksimativna vrijednost predmeta je 900.000 € (bez PDV-a). U skladu sa članom 25 Zakona o PDV, stavom (1) tačka 12, definisano je da se PDV plaća po stopi od 0 % na isporuku proizvoda, odnosno usluga kada je međunarodni sporazumom, odnosno ugovorom o donaciji predviđeno da se iz dobijenih novčanih sredstava neće plaćati troškovi. Ministartvo održivog razvoja i turizma će za svaki ispostavljeni račun izdati potvrdu o oslobađanju plaćanja PDV. 
Naručilac poziva ponuđače da podnesu zapečaćene ponude izvođača radova za sledeći ugovor:
            Projektovanje i izgradnja kanalizacione mreže u Prijestonici Cetinje

Opšti opis:

Radovi se izvode na Cetinju,  prijestonici Crne Gore, koja se nalazi u centralnom dijelu države. Cijela opština zauzima površinu od 910 km2, i nije gusto naseljena. Opština se nalazi u kraškom području. Topografiju karakteriše brdoviti teren i strme padine, kao i pećinske formacije, koje su uobičajene u kraškim zonama. 
Segment projekta 1, na koji se odnosi ovaj dokument, nalazi se u naselju Grude-Donje polje,Prijestonica Cetinje. Gruda-Donje polje je najjužniji dio grada, graniči se na zapadu i jugu naglo rastućim terenom i na istoku do puta Cetinje-Budva.
Veći dio grada trenutno koristi kombinovani kanalizacioni sistem koji se kroz istoriju ispuštao u prirodne jame formirane u kraškom području. Opšti projekat kanalizacije Cetinje će obezbijediti razdvajanje sistema u fekalni i atmosferski sistem, medjutim, izgradnja atmosferskog odvodnjavanja će se vršiti pod posebnim ugovorima. Naselje Gruda, lokacija ovih radova, trenutno nema kanalizacioni sistem.
Predloženo poboljšanje fekalne kanalizacije za grad će se sprovesti u dva segmenta. Prvi segmenat, na koji se odnosi ovaj dokument, u daljem tekstu Radovi, i segmenat 2, koji će obuhvatati izgradnju kanalizacije u sjevernom i centralnim djelovima grada, koja će se sprovesti od drugih strana pod posebnim ugovorima.

Ugovor će se finansirati  putem grant sporazuma (IPF Municipal Window 2008), sproveden od strane Evropske Investicione banke.
Obim rada pod ovim ugovorom se sastoji od projektovanja i izgradnje fekalne  kanalizacione mreže koja će služiti trenutno dijelu koji nije priključen na kanalizacionu mrežu Gruda-Donje polje, Prijestonica Cetinje. Mreža, projektovana i izgradjena na taj način, će raditi pod gravitacijom bez pumpanja.

Podnošenje ponuda za ugovore koji se finansiraju iz sredstava Evropske Investicione banke je otvoren za firme iz svih zemalja.

Da bi se kvalifikovali za dodjelu ugovora, ponuđači moraju da zadovolje minimum sledeće  kriterijume:
a) Kriterijum kvalifikovanosti

· Ponuđač ne smije imati sukob interesa. Svi ponuđači za koje se utvrdi da imaju sukob interesa će biti diskvalifikovani.
· Ponuđač će biti diskvalifikovan ukoliko je ponuđač, lice pridruženo ponuđaču, strana koju čine ponuđač ili pridruženo lice strane koju čini ponuđač, pod izjavom nepodobnosti od strane banke, na datum isteka roka za podnošenja ponuda ili posle toga.
· Lice koje nije pridruženo poslodavcu je kvalifikovano za podnošenje ponude ili učešće u tenderu u bilo kom svojstvu osim ukoliko se može dokazati da ne postoji značajan stepen zajedničkog vlasništva, uticaja ili kontrole između pridruženog lica i poslodavca.
· Da nisu isključeni kao posljedica zakona zemlje zajmoprimaoca ili zvaničnih odredbi zemlje, ili aktom o uskladjenosti Savjeta bezbjednosti Ujedinjenih Nacija.
b) Istorijska neizvršenja. Dosljedna istorija istorijskih neizvršenja i/ili dobijanje parnice protiv ponuđača ili bilo kojeg partnera zajedničkog preduzeća može dovesti do odbacivanja ponude.
c) Finansijska sredstva. Ponuđač mora dokazati da ima pristup ili da ima na raspolaganju, likvidna sredstva, hipotekarno neopterećene nekretnine, kreditne linije ili druga finansijska sredstva dovoljna da omoguće priliv sredstava za izgradnju za ugovor na period od 4 (četiri) mjeseca, procijenjena na ne manje od 150.000 € (četiri stotine hiljada eura) protivvrijednosti, uzimajući u obzir obaveze podnosioca zahtjeva za druge ugovore.

d) Finansijska situacija. Godišnji operativni profit ponuđača (u slučaju JVCA vodećeg partnera) mora biti pozitivan (uključujući sve administrativne i finansijske troškove kao i  amortizaciju prema planu, ali isključujući vanredne troškove i prihode kao i poreze) mora biti pozitivan najmanje 2 (dvije) od prethodne 3 (tri) finansijske godine.
Bilansi stanja za zadnje 3 (tri) finansijske godine se moraju podnijeti i moraju dokazati čvrstinu finansijskog položaja ponuđača, pokazujući dugoročnu profitabilnost.
e) Prosječni godišnji promet: Ponuđač treba da ima prosječan promet izgradnje (definisan kroz fakturisane iznose za radove u toku i završene) za zadnje 3 (tri) (2011, 2012, 2013) finansijske godine ne manje od 1,300,000.00 (jedan milion tri stotine hiljada) eura
f) Ponuđač mora pokazati da ima uspješno iskustvo u izgradnji/ izvršenju najmanje 5 km kanalizacione mreže u poslednje tri godine, kao i izrada dva (2) projekta kanalizacione ili vodovodne mreže od ukupno najmanje 3 km u poslednje 3 godine, obije cijevi profila prečnika 250.

g) Ponuđač mora obezbijediti kvalifikovano osoblje za predloženi ugovor.

h) Ponuđač mora obezbijediti odgovarajuću opremu za predloženi ugovor.

  Na koji način dobiti tendersku dokumentaciju: 

 Tenderska dokumentacija se može dobiti iz kancelarije na adresi naznačenoj ispod nakon uplate bespovratnog iznosa od 300 eura.

· Plaćanje iz Crne Gore treba izvršiti na sledeći bankovni račun:
NLB Montenegro Banka

Broj računa: 530-450-21

· Plaćanje iz drugih zemalja treba izvršiti prema dolje navedenim instrukcijama:
                POSREDNIK (polje 54 A ili 56 A)
                Swift code: LJBASI2X

                Ime: 
Nova Ljubljanska Banka/Slovenia

               Account with inst. SI56029130253412548 (više valuta)

               Swift Code:
MNBAMEPG

               Ime : NLB Montenegrobanka AD

               Klijent (polje 59)

              IBAN CODE:  ME25530005130005000349             
              SO CETINJE – Budžet

              81250 Cetinje, Bajova 2

Po prijemu odgovarajućeg dokaza o uplati bespovratne nadoknade, dokumentacija će biti dostavljena; bez preuzimanja odgovornosti za gubitak ili kasnu dostavu.

Sve ponude moraju da sadrže tendersku garanciju od 25.000 € (dvadeset pet hiljada eura).

Ponude moraju biti dostavljene na dolje navedenu adresu do 12.00 h, 30.10.2014.god, nakon čega će biti otvorene u prisustvu predstavnika ponuđača koji odluče da prisustvuju.

Potencijalni ponuđači mogu dobiti dodatne informacije i obezbijediti otkup tenderske dokumentacije:

Osoba za kontakt: gdin Milo Vujanović
Adresa:  Prijestonica Cetinje, ulica Bajova br.2

Grad: Prijestonica Cetinje

Poštanski kod: 81250 

Zemlja:  Crna Gora 
Fax: +382 41 231 755

Elektronska adresa: milo.vujanovic@cetinje.me

Datum: 12.09.2014.god
